

PRESSEMITTEILUNG

Preisgekröntes Musikkabarett mit Norbert Bürger "I'm a rocker"
Träger des Passauer Scharfrichter Beil 2016 gastiert in St. Georgen

St. Georgen, Freizeit & Kultur, Pressemitteilung von: Theater im Deutschen Haus

St. Georgen 14.01.17 Das Jahr startet im Theater im Deutschen Haus turbulent, nach dem "Dinner für 100" mit der Narrenzunft sowie der bereits seit Wochen ausverkaufter Mixshow "Kabarett meets Comedy", steht mit **Norbert Bürger**, dem Bürger from hell am **28.01.2017 um 20 Uhr** gleich das nächste Kleinkunst Highlight auf dem Spielplan des kleinen Theaters an der Mühlstrasse in St. Georgen:

Bürger from the hell wohnt in einer Eigentumswohnung im Freisinger Stadtteil Lerchenfeld, die er von seiner Großtante mütterlicherseits geerbt hat, und hält sich für den härtesten Rockgitarristen seiner Generation. Nach seinem klassischen Hackbrett-Studium am Richard-StraußKonservatorium wechselte er zur Rockgitarre, um mit dem weiblichen Geschlecht in Kontakt zu kommen. Sorgfältig eignete er sich mit Hilfe von YouTube sämtliche Tricks, Attitüden und Posen der großen Rocklegenden an.

Dass Bürger from the hell sich mittlerweile ganz darauf konzentrieren kann, an seiner Karriere als Rockstar zu feilen, verdankt er einem seltsamen Zufall: Der Vorstadt-Rocker wird aufgrund eines Verwaltungsfehlers versehentlich von einer Stiftung für Hygieneartikel gesponsert. Neben dem Modellflugzeugbau und der Pflege seines Schrebergartens hat er also viel Zeit für die Vorbereitung seines großen Schritts ins Rampenlicht ...

Nun ist es soweit: Bürger from the hell präsentiert dem Publikum eine pompöse Rockshow, die Ohren und Zwerchfell gleichermaßen beansprucht! Begleiten Sie den kleinbürgerlichen Teufelskerl auf seinem Weg in den Rock-Olymp und seien Sie live dabei, wenn Bürger from the hell die Bühne mit Gitarre, Loopmaschine sowie Beatbox in einen tosenden Hexenkessel verwandelt – und dabei ganz nebenbei dank treffsicherem Wortwitz und meisterhafter Persiflage konsequent auf dem bislang unbeschrittenen Weg zwischen Kabarett und Rock-Konzert wandelt.

Wenn Norbert Bürger die Bühne betritt, verschlägt es dem Publikum schon vor dem ersten Akkord die Sprache. Vor Lachen. Bürger, versehen mit akkuratem Seitenscheitel, Lederhosen und Blümchenhemd, brennt als die Lebend-Satire eines schüchternen Spießers mit Punkrock-Attitüde ein Feuerwerk ab. Während seiner Rock-Comedy hantiert er meisterhaft chaotisch mit Gitarre, Humor und Nebelmaschinen. Echo; nicht umsonst gewann der Träger zahlloser Kabarettpreise (u. A. Deutscher Kleinkunstpreis, Prix Panteon) erst im Dezember 2016 das renommierte Passauer Scharfrichter Beil.

Der Eintritt kostet 13 EURO, Schüler zahlen 11 Euro. Einlass ist ab 19.30 Uhr.

Vorverkaufsstelle für alle Termine ist Natur- und Feinkost Hoppe, Gerwigstrasse 17, 78112 St. Georgen. Telefon 07724 918399, der Vorverkauf hat bereits begonnen.

Informationen sind auch auf der homepage unter www.puThe.de abrufbar.



ST. GEORGEN

Alle Infos in Kürze

SO 22.01.2017, 20 Uhr Kabarett meets Comedy Ausverkauft

SA 28.01.2017, 20 Uhr I'm a Rocker, Bürger from hell Eintritt 13 EURO (Schüler 11 EURO)

SA 04.02.2017, 20 Uhr Le Petit Salon Eintritt 10 EURO (Schüler 8 EURO)

SA 18.02.2017, 20 Uhr Kabartett: Wilde Wälder Eintritt 12 EURO (Schüler 10 EURO)

SA 04.03.2017 09.30 Uhr Gebrauchtwarenbörse "Verschenken statt wegwerfen" Eintritt frei

VVK: Natur und Feinkost Hoppe, Gerwigstr. 17, 78112 St. Georgen

Tel.: 07724/918399

Das "Theater im Deutschen Haus", Gerwigstr. 15, 78112 St. Georgen, ist ein im Jahr 2002 gegründetes, vom Freundeskreis der Puppen-Theaterbühne St. Georgen e.V. getragenes Soziokulturelles Zentrum. Es bietet für St. Georgen und die Region einen abwechslungsreichen Spielbetrieb Eigenproduktionen Gastspielen und an. Weitere Informationen sowie der aktuelle Spielplan können auf der Internetseite des Vereins unter <u>www.theaterbuehne-stgeorgen.de</u> abgerufen werden oder sind auf Anfrage beim "Theater im Deutschen Haus" und Vorverkaufsstelle erhältlich.

Kontakt: Ute Scholz, Geschäftsführung, Frk. Puppen- u. Theaterbühne St. Georgen e.V, Gerwigstr. 15, 78112 St. Georgen, Tel.: 07724 / 919204, email.: info@theaterbuehne-stgeorgen.de